
 
 

 

Πρώτη Έκθεςη Εςωτερικήσ Αξιολόγηςησ του Εκπαιδευτικού 

Έργου τησ ΢χολικήσ Μονάδασ (έτοσ αναφοράσ: 2020-2021) 

 

 
Α. ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ ΢ΧΟΛΙΚΗ΢ ΜΟΝΑΔΑ΢ 

 
Καταγράφονται ςυνοπτικά τα χαρακτηριςτικά και οι ιδιαιτερότητεσ τησ ςχολικήσ μονάδασ, που κρίνονται 

ςημαντικά για την αποτύπωςη τησ εικόνασ του ςχολείου 

 
 
 
 

Σο 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΟΝΣΑΔΟΤ βρύςκεται προσ το Βόρειο τμόμα τησ Χύου.Ο μαθητικόσ πληθυςμόσ του 

προϋρχεται από τισ περιοχϋσ:Αγύου Γεωργύου,Αγύου Ιςιδώρου,Αγύου Κηρύκου,Αγύου Μακαρύου.Ένα μεγϊλο 

ποςοςτό των γονϋων αςχολεύται με τη ναυτιλύα και αυτό ϋχει ςαν αποτϋλεςμα,η ανατροφό των μαθητών και 

μαθητριών αυτών,όπωσ και η επικοινωνύα-ςυνεργαςύα για την πρόοδο και εξϋλιξη των μαθητών και μαθητριών 

να γύνεται από την μητϋρα που ςυγκεντρώνει πολλαπλούσ ρόλουσ ςτο πρόςωπό τησ ,λόγω τησ μεγϊλησ απουςύασ 

του ςυζύγου που διαρκώσ ταξιδεύει.Σο μορφωτικό επύπεδο των γονϋων εύναι ςτη Β/θμια και ςτην Ανώτατη 

Εκπαύδευςη κυρύωσ. 

 

Εύναι 3θϋςιο νηπιαγωγεύο με μαθητικό δυναμικό 53 μαθητών.΢το 1ο Νηπιαγωγεύο Βροντϊδου λειτουργούν 3 

τμόματα.2 τμόματα Βαςικού Τποχρεωτικού και 1 τμόμα Μεικτό καθώσ περιλαμβϊνει και τα παιδιϊ που ανόκουν 

ςτο Ολοόμερο τμόμα. ΢υνολικϊ το διδακτικό προςωπικό του Νηπιαγωγεύου,απαρτύζεται από 4 Νηπιαγωγούσ,1 

καθηγότρια Αγγλικόσ Γλώςςασ και 1 ΕΒΠ ( Ειδικό Βοηθητικό Προςωπικό). Οι νηπιαγωγού του ςχολεύου ϋχουν 

επιλϋξει τη θητεύα τουσ ςε αυτό και θϋτουν τα αυξημϋνα ακαδημαώκϊ προςόντα τουσ ςτην υπηρεςύα τησ 

εκπαιδευτικόσ διαδικαςύασ. 

 

Σόςο οι τϊξεισ όςο και η αύθουςα όπου βρύςκεται το γραφεύο τησ Προώςταμϋνησ και των Εκπαιδευτικών εύναι 

πλόρωσ εφοδιαςμϋνεσ με ϊριςτο καινούργιο τεχνολογικό εξοπλιςμό. ΢ε όλεσ τισ αύθουςεσ υπϊρχει διαδύκτυο, 

καινούργιοι ςταθερού υπολογιςτϋσ και laptop για τισ εκπαιδευτικούσ.2 τηλεφωνικϋσ γραμμϋσ και 2 Modem για 

ϊνετη ςύνδεςη ςτο διαδύκτυο ςε όλεσ τισ αύθουςεσ διδαςκαλύασ.Σο γραφεύο εύναι εξοπλιςμϋνο με καινούριο 

υπολογιςτό και τρεισ εκτυπωτϋσ αςπρόμαυρουσ και ϋναν ϋγχρωμο καθώσ και με δύο πλαςτικοποιητϋσ. ΢την 

αύθουςα που χρηςιμοποιεύται και ωσ πολυχώροσ βρύςκεται ϋνασ τελευταύασ τεχνολογύασ μεγϊλοσ διαδραςτικόσ 

πύνακασ ο οπούοσ χρηςιμοποιεύται από όλα τα τμόματα του ςχολεύου.Όλεσ οι τϊξεισ ϋχουν βιντεοπροβολεύσ και  

οθόνεσ προβολόσ (πανιϊ) για προτζϋκτορεσ. 

 

Ο αύλειοσ χώροσ εύναι πολύ μεγϊλοσ με δϋντρα ςτην περύμετρό του και ανθοφυτευμϋνα παρτϋρια. Τπϊρχει 

χλοοτϊπητασ καινούργιοσ ςτην αυλό και 2 κουκλόςπιτα μεγϊλα.2 πλαςτικϊ μεγϊλα μπαούλα με υλικό 

ψυχοκύνηςησ,όπωσ πλαςτικϊ τουβλϊκια μεγϊλα,ρϊβδουσ,κώνουσ,ςτεφϊνια για τη δημιουργικό απαςχόληςη των 

μαθητών κατϊ την ώρα του διαλεύμματοσ.΢ε ςυγκεκριμϋνο ςημεύο τησ αυλόσ υπϊρχουν ζωγραφιςμϋνα από τα 

μϋλη του ΢υλλόγου Γονϋων και Κηδεμόνων και από την προώςταμϋνη του νηπιαγωγεύου,επιδαπϋδια παιχνύδια.  

Ακόμη,ϋνασ ειδικϊ διαμορφωμϋνοσ χώροσ με τρεισ ςειρϋσ κερκύδεσ(μικρό υπαύθριο θεατρϊκι). Μια μεγϊλη ξύλινη 

πϋργκολα καλυμμϋνη με τεντόπανο και κϊτω από αυτόν βρύςκονται τοποθετημϋνα 2 μεγϊλα τραπεζοκαθύςματα 

για να μπορούν οι μαθητϋσ κατϊ την ώρα του διαλεύμματοσ να απαςχολούνται με παιδαγωγικϊ παιχνύδια όπωσ 

παζλ κ.λ.π. Όλοι οι εςωτερικού τούχοι τησ αυλόσ ϋχουν επιτούχιεσ ζωγραφιϋσ που ϋφτιαξαν οι γονεύσ με την 

προώςταμϋνη του νηπιαγωγεύου.Αναμϋνεται τϋλοσ ςε λύγο καιρό η τοποθϋτηςη παιδικόσ χαρϊσ ειδικών 

προδιαγραφών ςε ςυγκεκριμϋνο ςημεύο τησ αυλόσ, από το Δόμο Χύου. 

 

Για το ςυγκεκριμϋνο ϋτοσ αναφορϊσ 2020-2021 δόθηκε ιδιαύτερη βαρύτητα ςτην ανϊπτυξη τησ ςυναιςθηματικόσ 

ανθεκτικότητασ των νηπύων λόγω των ιδιαύτερων ςυνθηκών διδαςκαλύασ καθώσ το νηπιαγωγεύο λειτούργηςε με 



 

Παιδαγωγική και μαθηςιακή λειτουργία 

 

Διοικητική λειτουργία 

δια ζώςησ διδαςκαλύα από τισ 11 ΢επτεμβρύου 2020 ϋωσ 15 Νοεμβρύου του 2020 και από 16 Νοεμβρύου 2020 ϋωσ 

28 Μαρτύου του 2021 με Εξ Αποςτϊςεωσ Διδαςκαλύα  και  χρόςη  τόςο  ςύγχρονησ,  όςο  και  αςύγχρονησ 

εκπαύδευςησ .Σϋλοσ από 29 Μαρτύου 2021 ϋωσ τισ 30 Ιουνύου 2021 με δια ζώςησ εκπαύδευςη . 

 

Σο ΢χολεύο μασ κατϊ το ςχολικό ϋτοσ 2020-2021 όρθε αντιμϋτωπο με αρκετϋσ δυςκολύεσ εξαιτύασ τησ πανδημύασ. 

Κατϊφερε ωςτόςο να λειτουργόςει ϊρτια κατϊ την περύοδο τησ δια ζώςησ λειτουργύασ, λαμβϊνοντασ υπόψη του 

την αυςτηρό τόρηςη των μϋτρων προςταςύασ από τον covid 19. Αρωγού ςτην προςπϊθεια μασ τα παιδιϊ τα οπούα 

με υπευθυνότητα και εξαιρετικό ωριμότητα ακολουθούςαν τισ οδηγύεσ. 

 

Όςον αφορϊ ςτην περύοδο τησ εξ'αποςτϊςεωσ εκπαύδευςησ, κατϊφερε να οργανώςει την τηλεκπαύδευςη με τϋτοιο 

τρόπο, ώςτε να διαταραχθεύ όςο το δυνατόν λιγότερο η καθημερινότητα των παιδιών . Αξιοποιόθηκαν οι νϋεσ 

τεχνολογύεσ, δουλϋψαμε με power point, ώςτε τα παιδιϊ  να  ϋχουν  οπτικό  –  κινητικϊ  ερεθύςματα  και  να 

διατηρεύται αμεύωτο το ενδιαφϋρον τουσ ςτην οθόνη του υπολογιςτό. Έγινε μια προςπϊθεια όλα να 

πραγματοποιηθούν ςτο πλαύςιο του εφικτού. Σα παιδιϊ επικοινώνηςαν με ςυγγραφεύσ διαδικτυακϊ  με αφορμό 

την Παγκόςμια Ημϋρα Παιδικόσ λογοτεχνύασ. 

 

Οι γονεύσ και οι κηδεμόνεσ γύνονταν ςυμμϋτοχοι ςτισ δρϊςεισ μασ και με ενθουςιαςμό μασ μετϋφεραν τισ 

θετικϋσ εντυπώςεισ τουσ για την εκπαιδευτικό διαδικαςύα που ακολουθεύται ςτο ςχολεύο μασ. 

 

Επιςημαύνεται ωςτόςο, ότι λόγω των περιοριςτικών υγειονομικών μϋτρων, δεν αξιοποιόθηκαν ςτο μϋγιςτο 

βαθμό οι υλικοτεχνικϋσ υποδομϋσ του νηπιαγωγεύου καθώσ και οι υπόλοιπεσ υπηρεςύεσ, όπωσ η λειτουργύα τησ 

δανειςτικόσ βιβλιοθόκησ, εκδρομϋσ, ςχολικϋσ εκπαιδευτικϋσ ςυναντόςεισ, ςχολικϋσ γιορτϋσ κ.λ.π. 

 
 

 
Β. ΢ΤΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΣΙΜΗ΢Η ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ ΣΟΤ ΢ΧΟΛΕΙΟΤ 

 

 
Θετικά ςημεία 

 

 

1. Καταφϋραμε να ςτηρύξουμε την εξ'αποςτϊςεωσ εκπαύδευςη και να περιορύςουμε 

τη ςχολικό διαρροό. 

2. Επιτύχαμε τη ςτενό ςυνεργαςύα με τουσ γονεύσ. 

 
΢ημεία προσ βελτίωςη 

 

 

΢ε περύπτωςη επανϊληψησ των ςυνθηκών τησ περςινόσ χρονιϊσ, πρόταςη μασ εύναι 

να υπϊρχει μϋριμνα για ακόμη πιο γρόγορο internet ςτο ςχολεύο,ώςτε όλοι οι 

εκπαιδευτικού να μπορούν να πραγματοποιούν το μϊθημϊ τουσ από το χώρο του 

ςχολεύου και την τϊξη τουσ πλϋον. 

 

 
Θετικά ςημεία 

 

 

1. Σο ϊνοιγμα του ςχολεύου μασ ςε φορεύσ τησ τοπικόσ κοινωνύασ. 

2. Η ςτενό ςυνεργαςύα του ΢υλλόγου Διδαςκόντων για τον Προγραμματιςμό του 



 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών 

Εκπαιδευτικού Έργου. 

 
΢ημεία προσ βελτίωςη 

 
 

Προγραμματιςμόσ εκπαιδευτικών επιςκϋψεων,εϊν το επιτρϋψουν οι ςυνθόκεσ τησ πανδημύασ. 

 

 
Θετικά ςημεία 

 
΢υνεχόσ και ςυςτηματικό επιμόρφωςη του εκπαιδευτικού προςωπικού ςτισ επιμορφωτικϋσ δρϊςεισ του 2ου ΠΕΚΕ΢ Βορεύου Αιγαύου 
καθώσ και ϊλλων φορϋων που πραγματοποιόθηκαν. 
 
 
΢ημεία προσ βελτίωςη 

 
 

Κατϊ την ςχολικό χρονιϊ 2020-21 δεν υπόρξε ςημαντικό εμπλοκό του ςχολεύου ςε Ευρωπαώκϊ Προγρϊμματα και 

Δρϊςεισ και ςε διεθνεύσ ςυνεργαςύεσ,εξαιτύασ τησ πανδημύασ. Κατϊ τον προγραμματιςμό των δρϊςεων τησ νϋασ 

ςχολικόσ χρονιϊσ 2021-22, όδη ϋχουν εκπονηθεύ δρϊςεισ με διεθνό ςυνεργαςύα ςτο πλαύςιο του etwinning καθώσ 

και εμπλοκό ςε πρόγραμμα Εrasmus όπωσ και ςτην Ευρωπαώκό Εβδομϊδα Προγραμματιςμού code Week. 


